

Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
IP-Enabled Services)	WC Docket No. 04-36
)	
E911 Requirements for IP-Enabled Service Providers)	WC Docket No. 05-196
)	

ERRATUM

Released: June 16, 2005

By the Acting Chief, Competition Policy Division:

On June 3, 2005, the Commission released a First Report and Order and Notice of Proposed Rulemaking, FCC 05-116 in the above captioned proceeding. This Erratum corrects this document as indicated below:

1. In paragraph 1, in the second sentence, we replace “LEC” with “local exchange carrier (LEC)”.
2. In paragraph 8, in the third sentence, we replace “local exchange carriers (LECs)” with “LECs”.
3. In paragraph 15, in the third sentence, we replace “LEC maintained” with “LEC-maintained”.
4. In paragraph 16, we replace “, which” with “that”.
5. In paragraph 17, in the fifth sentence, we replace “a NPA-NXX” with “an NPA-NXX”.
6. In paragraph 17, in the last sentence, we insert “(ESRD)” after ““Emergency Services Routing Digits”” and before “currently are used”.
7. In paragraph 18, in the third sentence, we replace “trunks” with “trunk”.
8. In footnote 11, we replace “Texas Coalition of Cities” with “TCCFUI”.
9. In footnote 13, we replace “*With*” with “*with*”.
10. In footnote 16, we replace “FCC Intergovernmental Advisory Committee Comments” with “IAC Reply”.
11. In footnote 37, we replace “a E911” with “an E911”.
12. In footnote 78, we replace “that use NANPA phone numbers” with “that use NANP phone numbers”.

Federal Communications Commission

13. In footnote 83, we delete a “.” after “Attach. at 3” and before “(BellSouth Apr. 19, 2005 *Ex Parte* Letter)”.

14. In footnote 83, we replace “NENA Feb. 22, 2005 *Ex Parte* Comments at 7” with “NENA *Ex Parte* Comments, WC Docket No. 04-36 at 7 (filed Feb. 22, 2005)”.

15. In footnote 83, we delete an extra space after “(noting that a Verizon VoIP 911 solution is being developed in New York City)”.

16. In footnote 110, we delete a “)” after “*Utility*” and before “*Commission*”.

17. In footnote 124, we replace the “E-911” after “provide full” and before “service” with “E911”.

18. In footnote 129, we replace “The Qwest’s” with “Qwest’s”.

19. In footnote 129, in the last parenthetical, we insert a space between “public safety operators” and the ellipsis.

20. In footnote 145, we insert “30” after “AT&T Comments at” and before “n.18”.

21. In footnote 145, we insert “13” after “Qwest Comments at” and before “n.47”.

22. In footnote 151, we replace “Citizens Utility Board” with “CUB”.

23. In footnote 159, we replace “Texas Coalition of Cities” with “TCCFUI”.

24. In footnote 166, we insert “(filed May 9, 2005)” after “Letter from Robert W. Quinn, Jr., Federal Government Affairs, Vice President, AT&T to Marlene H. Dortch, Secretary, FCC, WC Docket No. 04-36 at 5” and before “(seeking”.

25. In footnote 181, we replace “*Disability Access Order*, 16 FCC Rcd at 6483-84, para. 175” with “*Implementation of Sections 255 and 251(a)(2) of the Communications Act of 1934, as Enacted by the Telecommunications Act of 1996; Access to Telecommunications Service, Telecommunications Equipment and Customer Premises Equipment by Persons with Disabilities*, WT Docket No. 96-198, Report and Order and Further Notice of Inquiry, 16 FCC Rcd 6417, 6483-84, para. 175 (1999) (*Disability Access Order*)”.

26. On page 43, in Appendix A, we insert the following into the list of parties that filed reply comments in WC Docket No. 04-36:

Department of Defense	DoD
-----------------------	-----

27. On page 47, in Appendix B, in section 9.5(b)(2), we replace “dialing 911;” with “dialing 911;”.

28. On page 53, in Appendix C, in footnote 40, we replace “*Id.*” with “15 U.S.C.”.

29. On page 54, in Appendix C, in paragraph 17, in the sixth sentence, we replace “1.500” with “1,500”.

Federal Communications Commission

30. On page 69, in Appendix C, in paragraph 54, in the last sentence, we replace “internet” with “Internet”.

31. On page 72, in Appendix C, in paragraph 61, in the penultimate sentence, we replace “with and” with “with an”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Julie A. Veach
Acting Chief
Competition Policy Division
Wireline Competition Bureau